

首次公开发行不超过2000万股A股

股票代码: 002805
发行方式: 采用直接定价方式全部股份通过网上向社会公众投资者发行
网上路演日期: 2016年7月13日
网上申购日期: 2016年7月14日 网上缴款日期: 2016年7月18日

保荐人(主承销商): 东海证券

央企改革提速 国旅整体并入港中旅

证券时报记者 任杰

国务院国资委昨日发布消息称,经报国务院批准,中国国旅集团有限公司整体并入中国港中旅集团公司,成为其全资子公司。中国国旅集团不再作为国资委监管企业。这是继南北车合并、中远中海合并以及五矿中冶合并之后,国资委直属央企之间的又一重大合并案。

今年2月,中国国旅与香港中旅两家上市公司分别发布公告,确认港中旅集团与国旅集团正在筹划战略重组事宜,但重组方案尚未确定,且尚需

获得有关主管部门批准。不过,上述事项不涉及公司的重大资产重组或证券发行,不会对公司的正常生产经营活动构成重大影响。

据中国国旅今日最新公告的重组方案,国旅集团整体并入港中旅集团后,成为港中旅集团下属全资子公司,中国国旅将成为重组后港中旅集团旗下的上市公司,但国旅集团仍为公司的控股股东。

从目前公布的方案来看,本次合并采取的方式与五矿中冶合并类似。

国旅集团于2004年由中国国际旅行社和中国免税品(集团)总公司重

组而成,纳入合并表范围的企业总数超过200家。其中,中国国旅是国旅集团旗下A股上市公司,下属中国国际旅行社总社有限公司、中国免税品(集团)有限责任公司及国旅(北京)投资发展有限公司三大子公司,分别负责公司的旅行社业务、旅游零售业务和旅游综合项目投资开发业务。2015年,中国国旅实现营业收入212.92亿元,净利润15.06亿元。截至今年一季度末,中国国旅总资产157.31亿元。

港中旅集团是总部在香港的三家央企之一,与国旅集团相比,港中旅的历史更悠久,业务范围更广,资产规模

也更为庞大。据悉,目前港中旅已经构建了以旅行社、酒店、景区、地产、金融、物流、资产7个板块公司和证件事业部、邮轮事业部、渭河电厂及下属专业公司为主要经营载体的架构体系。截至2015年底,集团总资产超过1000亿元,2015年全年实现营业收入335亿元,利润总额23.7亿元。

目前,港中旅集团在H股与A股市场分别拥有香港中旅和华贸物流两家上市平台。据公告,本次合并不会对两家央企旗下各相关上市公司的股权结构造成影响。此外,两大央企合并后的业务整合计划也尚未公布。

16位证券律师联署 致函中国证监会

A2

期货公司加速 嵌入产业链

A6

次新股集体下挫 是真跌还是假摔?

A9

华泰基金获批 保险系基金公司扩容

A10

买入欣泰电气 博傻的人是真傻

A3

■ 时评观察 | In Our Eyes |

洪灾来袭 中国经济影响几何?



证券时报记者 许岩

武汉管涌、岳阳溃口、安徽漫堤……一周时间里,南方新一轮强降雨在长江沿线不断制造险情。本次强降雨引发了大规模洪灾,物价及经济增长是否会因洪涝灾害受影响,成为市场担忧的问题。

围绕洪灾,目前主要有两大关注焦点引起市场担忧:一方面,由于洪涝灾害使蔬菜等农作物的生产、运输受到影响,市场非常担心农产品价格上涨可能抬升CPI,影响下半年的通胀走势;另一方面,中国经济增速放缓,下行压力加大,如今又遭遇20世纪有观测以来最强的厄尔尼诺事件,可能拉低GDP增速。在1998年特大洪灾中,各地申报的最终直接经济损失达2484亿元,占当年GDP比重约为3%。

那么,洪涝灾害再次来临,对当前经济影响几何?首先,此次洪涝灾害对CPI的影响有限。由于2009-2015年,国家推动了大规模的水利设施建设,即使今年降水量高于往年,由于防灾能力提高,

农作物受灾面积反而下降。此外,由于交通运输影响相对时间范围有限,随着气候条件转好,农产品的供给和运输将逐步回归正常,对蔬菜、水果、水产品等农产品的全年供给影响有限。目前,CPI无论是基数还是周期因素,不会形成明显的上升趋势。中长期来讲,物价走势还将取决于经济基本面。

其次,短期可能拉低三季度GDP增速。由于此次受灾区域主要集中在长江中下游沿江地区及江淮、西南东部等南方,无论农业、工业等受灾情况对全国的影响相对小。由于我国南方地区基本都具备了应对洪涝灾害救援及重建的经验,拥有相对充足的预警和防范措施,与历史同期数据相比受灾情况有所减少。

据防总数据显示,与2000年以来同期均值相比,本轮受灾面积、受灾人口、死亡人口、倒塌房屋分别减少6%、33%、47%、76%,直接经济损失增多51%,此次直接经济损失约为578亿元。目前,直接损失占全国GDP的比重很小,间接损失待估。不可否认,灾情对三季度GDP增速会有一些下拉的影响,但是对全年的经济增长影响有限。

此外,历史经验表明,灾后重建的投资需求会拉动经济景气回升。对比1998年特大洪灾后的灾后重建,中央政府不仅对灾区农村房屋重建进行了补贴,还将荆江大堤加固工程、洪湖监利长江干堤加固工程等长江水利六大工程纳入国债重大项目。如此大规模的农田水利建设,对水泥、钢铁、施工机械都产生了巨大需求,并成为此后中国经济缓慢走出困境的因素之一。可以想象,此次洪灾之后,一些灾区将进入灾后重建,有望拉动相关区域经济景气回升。



创新协同发展模式 沧州承接京津转移投资2100亿

近年来,河北省沧州渤海新区依托京津冀协同发展,充分发挥环京津、环渤海核心地带的区位优势,积极创新协同发展模式,主动承接京津产业转移和科技成果转化取得良好效果。据介绍,截至目前,沧州渤海新区已先后引进建设了北京·沧州渤海新区生物医药产业园、北汽华北(黄骅)产业基地和天汽模汽车模具有限公司等来自京津的项目150多个,总投资达2100亿元。

新华社/图文

深交所:欣泰电气退市七步骤

A2

如何避免业绩陷阱 财税专家马靖昊谈财报

A5

上海国企改革全面铺开 资产划转密集实施

A7

新潮能源上半年亏3679万 拟10转28股

A8

江苏信托回应30亿未决诉讼: 不承担任何赔偿责任

机构调整资金布局 7月三类ETF遭185亿元净赎回

A4

A10

深证及巨潮指数系列 2016.07.11							
指数代码	指数名称	收盘	涨幅	指数代码	指数名称	收盘	涨幅
399001	深证成指	10594.82	-0.16%	399311	中证1000	3695.84	0.19%
399005	中小板指	6940.18	-0.68%	399314	巨潮大市	3276.02	0.33%
399006	创业板指	2218.59	-0.91%	399315	巨潮中小	4265.25	0.13%
399330	深证100	3685.08	0.05%	399316	巨潮小盘	5583.87	-0.09%
399007	深证300	4196.35	-0.17%	399350	央视50	4742.36	0.62%
399103	中证500	6002.26	0.32%	399370	中证500	6253.57	0.42%
399301	深证红利	1431.34	0.04%	399481	金融指数	131.99	0.01%

智远理财

智尊 智睿 智赢 智讯

www.zhiyuan.com.cn
95965